Reit- und Fahrverein Ailingen e.V., P. Kuhn, A. Bosch, S. Krämer, Hirschlatter Str. 14, 88048 Friedrichshafen - Ailingen

An alle Mitglieder des RFV Ailingen e.V.



Einladung zur Jahreshauptversammlung des RFV Ailingen e.V. am Sonntagvormittag, 27.03.2022 um 10:00 Uhr - persönlich - in der RFV Halle (Ailingen)

Liebe Mitglieder des RFV Ailingen e.V.,

wir laden Euch herzlich zu unserer Jahreshauptversammlung 2022 ein. Bitte beachtet: die Einladung erfolgt satzungsgemäß und aus Umweltschutz-, Nachhaltigkeits- und Kostengründen für alle mit E-Mail erfassten Mitglieder online. Postzustellung nur in Ausnahmefällen an Mitglieder ohne E-Mail-Adresse.

Unsere Bitte an ALLE: stellt sicher, dass Eure Daten bei uns (<u>Mitgliederverwaltung@rfv-ailingen.de</u>) aktuell & korrekt hinterlegt sind. Danke!

Die Tagesordnung für die JHV-Sitzung sieht folgende Punkte vor:

- 1. Begrüßung & Anträge zur Tagesordnung
- 2. Bericht des Vorstands
- 3. Kassenbericht
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Aussprache zu Punkt 2 und 3
- 6. Entlastung der Vorstandschaft
- 7. Wahl der Kassenprüfer
- 8. Anträge:
 - a) Antrag der Vorstandschaft zur Änderung der Reihenfolge: Vorziehen Position 9. + 10.
 - b) Antrag der Vorstandschaft: Schlußpunkt der JHV mit Informationen zum Status Quo der Halle und bezügliche nächster, geplanter Schritte
- 9. Ehrungen des RFV Ailingen e.V.
- 10. Vorschau 2022
- 11. Verschiedenes:

Anträge können schriftlich bis zum 09-03-2022 bei Petra Kuhn, RFV Ailingen e.V. Hirschlatter Str. 14/1, 88048 Friedrichshafen, oder per Mail (1.Vorstand@rfv-ailingen.de) eingereicht werden.

Bitte beachtet, dass wir zur Planung der Vor-Ort-<u>Veranstaltung eine Rückmeldung</u> von euch benötigen, um das Event passend zu organisieren.

Mit freundlichen Grüßen. Eure Vorstandschaft

PS: Anhang bitte retournieren! Ohne retournierte Anmeldung KEINE Teilnahme möglich. Anmeldung zur JHV des RFV Ailingen e.V. mit

- Angaben zur Sitzgelegenheit etc. + - Angaben zum Teilnehmer/n etc.



Anmeldung der ordentlichen RFV-Mitglieder, auch Jugend! (bitte ALLE Personen anmelden! Leserlich, Druckbuchstaben):

Vorname	Adresse	Jugend (J)
	Vorname	Vorname Adresse

Jugend bitte am Zeilenende entsprechend mit "J" kennzeichnen. Danke!

Anmerkungen + Hinweise:

Ich b	ringe für alle angemeldeten Mitglieder eine "kleine":
	Sitzgelegenheit (Stuhl, Hocker, etc.)
	Picknickdecke
mit.	

Getränke im Ausschank vorhanden. First come – first serve. Bitte beachten: Es ist keine Bewirtung geplant.

An der Veranstaltung können sich nur angemeldete Personen registrieren und teilnehmen. Wir bitten um Verständnis!

Anmeldung retournieren an: 1. Vorstand@rfv-ailingen.de oder per WhatsApp / Chat

